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Total Marks: 70                                                                                           Time: 3 Hours 

 

 

 

:ہدای ات  

 

ر جواب  -
 
ارۃکے لیے لفظوں کی  ہ

 

ہے تمام حصوں سے سوالوں کا جواب دینا لازمی ہے تعداد اش م ، حصہ دوم، حصہ سو: حصہ اول یہ پرچہ سوالات تین حصوں پر مشتمل ہے -  

ر سوال کے لیے 1نمبر ہے
 
ر سوال کا جواب لازمی ہے ہ

 
ا/مختصر جواب والے سوالات ہیں   ہ

 

/خالی جگہوں پر کری لازمی سوالات ہیں جوکہ معروضی سوالات  حصہ اول 10

 1.میں

(10x1=10 marks) 

ر سوال کا جواب تقریبا  سوالات ہیں (200)لفظوں پر مشتمل ہو۔  
 
،اس میں سے طالب علم کو کوئی ی انچ سوالوں کے جواب دینے ہیں   ہ 8 میں دومحصہ  .2 

(5x6=30 marks)                                                                                           ر سوال کے لیے  6نمبرات مختص ہیں
 
 ہ

ر سوال کا جواب تقریبا سوالات ہیں (500)لفظوں پر مشتمل ۔    
 
،اس میں سے طالب علم کو کوئی تین سوالوں کے جواب دینے ہیں   ہ 5 میں سومحصہ  .3 

(3x10=30 marks)                                                                                      ر سوال کے لیے 10نمبرات مختص ہیں
 
 ہ

 

 کے استعمال کی اجازت ہے۔  Calculate  نوٹ:

 

 حصہ اوّل

 درج ذیل سوالات کے جوایبات دیجئے .1

بی ہ  .1
ب ی 

 

ت
ر

 

ارمل  Distributionکب اعداد کا ت

 

ا ہے۔ Normalی

 

 ہوی

a.  ب
ب

ر ہوں۔ Medianاور  Meanج راتب  تب

b.  ب
ب

ر ہوں۔  Modeاور  Meanج راتب  تب

c.  ب
ب

ر ہوں۔  Modeاور   Median  ج راتب  تب

d.  ب
ب

ر ہوں۔ Modeاور   Mean  ،Medianج راتب  تب

ا عدد ہوگا، جبکہ اوسط  .2

 

 ۔ 24ہے   Meanدرج ذیل اعداد میں خالی جگہ پر کون

44, 85, 34, ____, 67, 84, 12 

a. 32 

b. – 32 

c. 30 

d. – 30 
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ارمل ڈرسٹربیوشن میں  .3

 

 ۔میں ہوتے ہیں  rangeکس   Observationsاعداد و شمار  %95ی

a. 𝑋̅ ± 0𝜎 

b. 𝑋̅ ± 1𝜎 

c. 𝑋̅ ± 2𝜎 

d. 𝑋̅ ± 3𝜎 

4. Coefficient of Range کی زی ادہ سے زی ادہ قدر کیا ہوتی ہے؟ 

a. 1 

b. 0 

c. – 1 

d. ا بھائی۔

 

 جانے دو ی

 کیا ہوگا؟  Modeتو  15ہو  Medianاور  13ہو   Meanاگر  .5

a. 9 

b. 99 

c. 6 

d. 99 

6. 𝑌 = 𝛽0 + 𝛽1𝑋   اس رجعتی مساواتRegression Equation   ڈھلان میں مساوات کیSlope   کس

ا ہے؟

 

 سے واضح ہوی

a. 𝑌  

b. 𝛽0 

c. 𝛽1 

d. 𝑋 

 کی اونچائی کی سطح درج ذیل میں سے کس سے جانچی جاتی ہے۔  Distributionکسی  .7

a. Skewness 

b. Standard Deviation 

c. Dispersion 

d. Kurtosis 

 کیا ہے۔  Rangeمیں رینج  99 ,27 ,143 ,3 ,29 .8

a. 920 

b. 921 

c. 926 

d. 00 

 کیا ہے؟  Mean Deviationا ک  91، 91، 94 .9

a. 6 

b. 0 

c. 1 
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d. 4 

90. 5, – 5, – 5, – 5, – 5, 

 کیا ہے  Standard Deviationاوپر کےاعداد کا انحراف معیاری 

a. – 5 

b. 1 

c. 0 

d. – 25 

 

 

 حصہ دوّم

دول میں دئے گئے اعداد و شمار کے اعتبار سے  .2 سے متعلق تفصیلات درج کیجئے۔ اس کی   skewnessبنائیے۔اس کے   Histogramدرج ذیل جب

Normality یبار  میں کیا علوماتت یسر  ہوتی ہیں اسے یانن کرں۔کے  

Frequency Size of Class Frequency Size of Class 

10 50-60 5 0-10 

8 60-70 11 10-20 

6 70-80 19 20-30 

3 80-90 21 30-40 

1 90-100 16 40-50 

 

دول میں ای  ادارہ کے  .3  ملازمین کی عمرں دی گئی ہیں۔  52درج ذیل جب

67 61 27 46 45 37 28 43 44 

34 34 61 30 49 37 35 34 43 

36 43 29 46 48 47 35 62 60 

48 45 47 32 41 30 38 69 39 

49 38 36 30 53 46 36 50  

31 32 50 33 36 50 46 28  

 

a.  مناسبFrequency Distribution   بنائیے۔ 

b.  ان کی عمروں کا اوسطMean  درمیانہ ،Medianد
َّ
 علومم کیجئے۔  Mode ، اور متعّ
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دول میں ای  ادار  کے ملازمین کی تنخواہیں دی گئی ہیں۔ .4  درج ذیل جب

38-40 36-38 34-36 32-34 30-32 
 تنخواہ

49 30 25 9 2 
راد

 

 اف

48-50 46-48 44-46 42-44 40-42 
 تنخواہ 

3 11 20 39 62 
راد

 

 اف

a.  ان کا وسطانیہMedian    اور تیسرا چوتھائیہThird Quartile  علومم کیجئے۔ 

b. 37   روپیئے کے درمیان تنخواہ کتنے ملازمین کی ہے؟  45روپیے سے 

 

 د .5

 

 

ی

رین کی تعداد بتاتے ہیں۔ ان کا اوسط اور انحرافِ معیاری  747رج ذیل اعداد، بوئ

 

 Standardہوائی جہاز سے سفر کرنے والے مساف

Deviation    علومم کیجئے۔ یہ بتائیے کہ𝑋̅ ± 1𝜎  رین

 

 سفر کرتے ہیں۔کے درمیان کتنے مساف

320, 290, 265, 300, 270, 200, 315 

 

رم سے متعلق علوماتت درج ذیل ہیں۔ .6

 

 کسی صنعت کی دو ف

رم عاطف 

 

رم اجمل ف

 

 ف

 جملہ ملازمین
110 610 

 اوسط تنخواہ
900 91 

  120√  90√ انحرافِ معیاری

a. رت زی ادہ ہے؟
ب
رم میں اوسط اج

 

 کس ف

b. رم کی ا

 

رتوں میں تغیر زی ادہ ہے؟کس ف
ب
 ج

c. رت کیا  ہے؟
ب
رم کا مل کر اوسط اج

 

 دونوں ف

 

 علومم کیجئے Rank Correlationدرج ذیل کے لئے  .7

(1, 10); (11, 9); (2, 7); (12, 5); (3, 2); (4, 6); (5, 4); (13, 14); (14, 12); (15, 13); 

(6, 8); (7, 3); (8, 1); (9, 11); (10, 15) 

 

رم سے دو   .8

 

راب ہونے کا امکان ہے۔ شئے  9میں سے  111کی پیداوار میں   Aاشیاءکی پیداوار ہوتی ہے۔ شئے زاہد کی ف

 

 111کی پیداوار میں   Bکی پیداوار کے ج

راب ہونے کا امکان کیا ہے 5میں سے 

 

راب ہونے کا امکان ہے۔ اگر دونوں اشیاء کے ملنے سے کوئی شئے کی پیداوار ہوتی ہو تو اس کے ج

 

 ؟کے ج

 

ری گیندں ہیں۔درج ذیل کی  3کالی اور  7سفید،  11 میں ای  تھیلے .9
 
 یانن کرں۔  Probabilityہ

a. دونوں سفید ہیں۔ 

b. ری ہے۔
 
 ای  سفید اور ای  ہ

c. ری ہے۔
 
 ای  کالی اور ای  ہ
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 حصہ سومّ

 علومم کیجئے۔  Skewness؎ ۲؎ انحراف معیاری اور ۱درج ذیل اعداد و شمار میں  .11

50-55 45-50 40-45 35-40 30-35 25-30 20-25 Age 

8 12 15 25 20 12 8 freq 

 

 علومم کرں۔  Coefficient of Correlationکارل پیرسن کا  .11

X 57 42 40 33 42 45 42 44 40 56 44 43 

Y 10 60 30 41 29 27 27 19 18 19 31 29 

 

دول کے اعداد و شمار کے ذریعے  11سوال نمبر  .12  علومم کیجئے۔ Regression Equationکے جب

 ہے۔   3/9،  2/9 ،4/9  ملکہ، عائشہ اور اصفیہ کا تقرر یونیورسٹی وائس چانسلر کے عہد  کے لئے ہونے کا امکان یبالترتیب .13

روغ کا امکان 

 

 ہے۔ 0.1اگر ملکہ کا تقرر ہو تو یونیورسٹی میں جمہوری اقدار کے ف

روغ کا امکان 

 

 ہے۔ 0.1اگر عائشہ کا تقرر ہو تو یونیورسٹی میں جمہوری اقدار کے ف

روغ کا امکان 

 

 ہے۔ 0.4اگر اصفیہ کا تقرر ہوتو یونیورسٹی میں جمہوری اقدار کے ف

روغ کا امکان کیا ہے؟

 

 یونیورسٹی میں جمہوری اقدار کے ف

دول میں دو غسالوں  .14 ا اتڈل بہتر ہے؟ وجہ بتائیے  Washing Machinesدرج ذیل جب

 

ردی  کون

 
 

 ۔کی کارکردگی کا تجزیہ کیا گیا ہے۔ آپ کے ت

 A  Life (No of Years)الہ غسّ   Bغسّالہ 

2 5 0-2 

7 16 2-4 

12 13 4-6 

19 7 6-8 

9 5 8-10 

1 4 10-12 

 


